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„Ceny kultury jsou poděkováním lidem, kteří ji v našem regionu tvoří. Mnohdy je to práce
velmi těžká a náročná. O to skvělejší je, že se kulturní akce daří nejen udržovat, ale i dále
rozvíjet,“ uvedl Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje.

Z nominací v jednotlivých kategoriích vybírala vítěze zvlášť složená porota. O ceně pro veřejnost pak
rozhodovali lidé prostřednictvím ankety na webových stránkách cenykraje.cz. Letos ji získala
Základní umělecká škola Jeseník za koncert k padesátému výročí založení Dechového orchestru
mladých.

Ceny v podobě kovového květu ztvárnila sochařka a designérka Christine Habermann von Hoch.
„Chtěli bychom novou podobu cen pro každý ročník. Autory by měli být umělci z kraje nebo s vazbou
na něj. Chceme veřejnosti představit nejen oceněné, ale i tvůrce cen a ukázat tím, že v našem
regionu jsou nebo z něj pochází zajímavé osobnosti,“ vysvětlil radní pro kulturu Jan Žůrek.

Cena veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počin v oblasti kultury

Koncert k 50. výročí od založení DOM ZUŠ Jeseník

Předání titulu Mistr tradiční rukodělné výroby Olomouckého kraje

Alois Slepánek z Brodku u Konice. Jmenovaný působí v oboru kartáčnictví

Cena za výjimečný počin roku 2020 v oblasti hudby

Tančírna a celý produkční tým za kulturní projekt „Umění v srdci Rychlebských hor“

Cena za výjimečný počin roku 2021 v oblasti hudby

Mezinárodní hudební festival Karla Ditterse z Dittersdorfu

Cena za výjimečný počin roku 2020 v oblasti výtvarného umění

Publikace Meditace o městě, krajině a umění 2020

Cena za výjimečný počin roku 2021 v oblasti divadla

Inscenace novely Vladimíra Körnera – Zánik samoty Berhof v režii Miroslava Krobota

Cena za výjimečný počin roku 2020 v oblasti filmu, rozhlasu a televize

Miroslav Kobza

Cena za výjimečný počin roku 2020 v oblasti literatury

Ottovy Čechy. Obraz země v letech 1883–1908

Cena za výjimečný počin roku 2021 v oblasti literatury



Edice Olomoučtí fotografové/ Olomouc Photographers

Cena za výjimečný počin roku 2021 v oblasti tradiční lidové kultury, ochrany a popularizace
kulturních hodnot

Bronislava Millá, Hanácký lidový oděv

Cena za celoživotní přínos v oblasti kultury (2020)

Vladimír Rybička

Cena za celoživotní přínos v oblasti kultury (2021)
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